

Notulen vergadering PB op maandag 3 februari

1. Opening. Iedereen is aanwezig.

2. Mededelingen

Gerrit heeft Aaldert Muis benaderd met de vraag of hij de functie van Jan Hanskamp wil overnemen. Hij denkt er over na.

3. Verslag vorige vergadering / geen opmerkingen

4. Planning A.L.V.

Gepland op 3 april. Irene vraagt aan Gerda of het K.G.H. beschikbaar is.

Helen heeft het financiële jaarverslag klaar en nodigt de kascommissie uit ter controle.

Irene maakt het jaarverslag na de vergadering van 3 maart.

Agendapunt: moestuinproject

Vragen als spreker: Wim Liesker (Lelystad airport en Sterrenwacht)

Irene maakt een concept agenda voor maandag 3 maart.

5. Overleg met Kor van der Velde

Bovengenoemde bespreekt de diverse achterstallige zaken met zijn achterban en komt hier op terug tijdens de vergadering van 3 maart. We leggen hem dan ook de problemen bij de parkeerplaats (verzakende beschoeiing) voor en informeren naar de mogelijkheid van een langere instapstrook voor alle bootjes bij de loswal.

6. Fietspad. Vergadering is uitgesteld, dus geen nieuws.

7. Glasvezel.

150 adressen hebben contractontbinding aangevraagd, d.m.v. een door een jurist opgestelde brief. Hierop is nog geen antwoord gekomen.

8. Actiepunten.

Bespreken we met Kor van der Velde op 3 maart.

9. Rondvraag.

Gerrit: Mobiel telefoneren wordt steeds moeilijker. We bespreken met Kor v.v.V. of er een mogelijkheid is om een mast te plaatsen.

Helen en Irene zijn aftredend en stellen zich herkiesbaar voor de volgende ALV.

10. Sluiting / Volgende vergadering maandag 3 maart (met Kor vdV, Aaldert Muis en Jan Hanskamp)